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UNIKRIT  TERAZZO  (white) 

ДСТУ Б.В.2.7.-126:11 

 

Спеціальна суха суміш для влаштування декоративного покриття для 
підлоги типу терраццо 

 
• Матеріал призначений для влаштування декоративних мозаїчно-бетонних (терраццевих) 
покриттів підлог, у тому числі обігріваються. 
 • Реставрація, реконструкція та нове будівництво.  
• Для зовнішніх та внутрішніх робіт.  
 
ПЕРЕВАГИ 
 
• Високі декоративні характеристики, архітектурна виразність натурального каменю.  
• З огляду на велику теплоємність і високу теплопровідність найкраще  підходить  для 
декоративного покриття теплих  підлог.  
• Екологічність. 
 • Висока стійкість до стирання та зручність в експлуатації.  
• Негорючість.  
• Висока тріщиностійкість.   
 
UNIKRIT TERRAZZO – Білий склад, що складається з сухої суміші на основі портландцементу, 
що містить мармуровий наповнювач. 
Склад UNIKRIT TERRAZZO треба насичувати чистим фракціонованим  заповнювачем 3-10мм з 
міцністю на стиск  не менше 50-120МПа 
 
ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 

Витрата суміші  кг/м²мм 1,9 

Витрата води л 5-6 

Температура виконнання робіт °С +5 до +25  

Придатність готового розчину хв 25 -40 

Товщіна шару мм 25-60 

Час перемішування сіміші хв  3 

Міцність на стиск :     

6 год. МПа 7 

24 год. МПа 15 

28 діб МПа 40 

Міцність на вигин : МПа 7 

Адгезія до основи МПа 1,7 

Фасування кг 25 

 
 
Зберігання Мішки зберігати на піддонах, оберігаючи від вологи при температурі від +5°С до 
+25°С.  
Гарантійний термін зберігання 6 місяців. 
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Можливий вибір кольору і за зразком замовника або на об'єкті.Допускається незначна 
розбіжність за кольором різних партій матеріалу внаслідок  утримання у складах природних 
наповнювачів. 
Також можливо самостійно кольору вати на будівельному майданчику  з додаванням сухих 
лугостійких барвників в кількості  100-400 гр на мішок UNIKRIT TERRAZZO(25 кг) в залежності 
від бажаного ефекту. 
ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ 
Матеріал відноситься до малонебезпечних речовин і за ступенем впливу відноситься до IV 
класу небезпеки. Не належить до небезпечних вантажів і є пожежо і вибухобезпечним і 
радіоактивним матеріалом. При роботі зі складом необхідно використовувати індивідуальні 
засоби захисту, що оберігають від попадання суміші в дихальні шляхи, в очі та на шкіру згідно з 
типовими нормами. У разі потрапляння сухої суміші у вічі необхідно промити їх великою 
кількістю води та звернутися до лікаря. Технологія застосування. 
Приготування бетонної суміші проводиться шляхом змішування сухої суміші UNIKRIT 
TERRAZZO та води з додаванням чистого фракціонованого заповнювача 3-10мм. 
 
ВИТРАТА КОМПОНЕНТІВ 
 
UNIKRIT TERRAZZO - 25кг 
Вода – 5-6 л 
Заповнювач (3-10мм) – 20 кг 
Витрата суміші на 1см -22-25 кг (залежить від насипної щільності щебеню його пористості та 
порожнечі) 
UNIKRIT TERRAZZO + Заповнювач (3-10мм) - 45 кг  що приблизно 1,8 – 2,0 м2 при товщіні 1 см 
У відміряну кількість води всипати, постійно перемішуючи, необхідну кількість сухої суміші та 
щебеню. Розчин необхідно перемішувати протягом 3-5 хвилин до утворення однорідної 
консистенції. Інструмент для перемішування -Бетонозмішувач або низькообертовий міксер.  
Увага!  
• Витрата води може змінюватись в залежності від температури навколишнього середовища та 
вологості щебеню.  
Вимога до основи  
Основа повинна бути рівною (перепад рівня не більше 5 мм на 2 п.м.) і міцною (бетон класу не 
нижче В20), чистою (без пилу, масляних або інших плям, здатних зменшити адгезію мозаїчної 
підлоги до основи).У разі наявності перепаду рівня понад допустимої величини необхідно 
виконати вирівнюючу стяжку з цементно-піщаного розчину або дрібнозернистого бетону 
класу не менше В20 по трубчастих або рейкових маяках, розташованих з кроком 1,5-2 м. При 
цьому необхідно передбачити, щоб товщина наступного шару мозаїчного підлоги становила не 
менше 25 мм. 
 
УКЛАДАНННЯ  
 
Основу необхідно заздалегідь зволожити шляхом насичення поверхні водою для забезпечення 
стабільності суміші, що наноситься, і її наступним рівномірним твердінням.  
Для забезпечення покращеного зчеплення UNIKRIT TERRAZZO з основою рекомендуємо 
додатково перед укладанням поверхню загрунтувати складом TERRAZZO Adhesive, або 
акриловим грунтом. 
Укладання стяжки починати від стін, протилежним вхідним дверям. Догляд за твердіючим 
матеріалом UNIKRIT TERRAZZO, що передбачає його витримування у вологих умовах при 
температурі 10-25°С, здійснювати протягом не менше 7діб.  Поверхню стяжки розбивають 
запроектованим орнаментом на карти (якщо передбачено). По межах карт встановлюють на 
ребро прокладки (жилки) зі смужок латуні або скла завтовшки 2-3 мм так, щоб їх верх був у 
рівні чистої підлоги. Мозаїчний склад UNIKRIT TERRAZZO укладають вручну в карти рівним 
шаром дещо вище (на 2-4 мм) верхнього краю розмежувальних смуг із ущільненням та 
загладжуванням. Товщина шару терраццо повинна становити  не менше 25-35 мм. Слід 
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вирівняти укладене покриття вручну – напівтерком у кутах та ударами площини прасування 
до появи на поверхні «цементного молока». Після укладання підлоги слід захистити мозаїчне 
покриття від втрати вологи. Для цього після укладання накрити террцо поліетиленовою 
плівкою. Покладене мозаїчне покриття витримують у вологих умовах твердіння не менше 3 діб 
(при температурі не менше +8 С). Шліфування поверхні UNIKRIT TERRAZZO проводиться 
абразивами з різним зерном із промиванням водою до досягнення необхідного блиску та 
відкриття шару заповнювача. Якщо на поверхні підлоги утворюються дрібні пори, подряпини і 
тріщини, їх слід зашпатлювати і заполірувати з пилом, що утворився в процесі шліфування, з 
додаванням UNIKRIT Lithium. Поверхню можна додатково покрити захисним складом для 
натурального каменю (бетону), поліуретановим лаком або воском. 
 


